


y=—-x+4



constante

Puede ser AH
de otra funcion

bisectriz de
1 er y 39r
cuadrantes

pendiente 3/2

Pasa por (0,0)

Sin curvatura

Ordenada en
origen -4

no es funcion

Puede ser AV
de otra funcion

bisectriz de
2°y 4°
cuadrantes

pendiente -4

Pasa por (0,0)

Pasa por (3,2)

Pasa por (6,0)







y=x*+3 y=x*-3

y=2x*+4x+3 y=—-(x—1)*+3

y=@x-1)x-3) y=3x-1)?



V(0,0) A(2,4)

Recorrido [0, + )

V(0,3)

Recorrido [3, + )

Simetriaenx = —1

Sin cortes con eje OX

Polindmica

Cortes eje OX
enx=1yx =3

V(0,0)

Recorrido (—x, 0]

Par

Recorrido [—3, +0)

Cuadratica

Corte eje OX
enx = 1 (rebote)







y=x(x—1)(x+2) y=x
y=—(x—1)%(x+2) y=—-(x—2)
y = x* y = x(x —2)3

y=-x(x-1)*x-2) y=x-1*0x-4)*



Polindmica
cortes eje OX
en0,1y-2
Cortesenx = —2

venx = 1 (rebote)

Polindmica grado 3

V(0,0)
No es parabola
Recorrido [0, +0)

Eje de simetria
enx =1

Polindmica grado 4

Punto de inflexion
enx =20

Impar
Punto de inflexion
y de silla

enx =2
Decreciente

Minimoenx =0,5
Punto de silla
en x=2
Minimos en los

cortes con eje X

Polindmica grado 4
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AVenx =0 AVenx =0
AHeny:O AHeny=O

Decreciente Creciente

AVenx =3

AHeny =2

Racional Racional
AVenx = -2 AVenx = —2
AVenx =2 AVenx =2
AHeny =0 AHeny =1

Racional Racional

AVenx =2 AVenx =1
AOeny =x+ 2 AOeny=—x—-1
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y=¢€
y=2%14+1
y = Inx

y =log,(x—1)+ 3

y =31 _2
y=10g1/ex

y=In|_
y = Inx~1

y=logi(x—3)+1
2



exponencial
creciente
asintotay =0

exponencial
creciente
asintotay =1

logaritmica
creciente
asintotax =0

logaritmica
creciente
asintotax =1

exponencial
decreciente
asintotay =0

exponencial
decreciente
asintotay = —2

logaritmica
decreciente
asintotax =0

logaritmica
decreciente
asintotax = 3







y = |x|
_ 4 si x<0
2 si x>0

—x—2 si x< -2
y=<3—-x2+4 si -2<x<2

x—2 Si x> 2

y = |x* 4]

x+4 si 4<x<0
—x+4 si 0<x<4

_2**2 -4 si x<0
y log,x si x>0

(x+2)2%-2 si x<0
y = 10
x+1

si x>1



Valor absoluto Valor absoluto

Minimo en (0,0) ';'_"2“8';‘;?23(;‘)

Dominio R — {0} Dominio [—4,4] — {0}

Recorrido {2, 4} Recorrido [0,4)

Dominio R Dominio R — {0}
No continuaenx =0 AVenx =0
Recorrido (0, «) AHeny = —4

A trozos, par DominioR — [0, 1)
Recorrido (0, )

No valor absoluto Recorrido [—2, )







y = senx

y = COSX

y =1+ senx

y =tg(x)

y = sen2x

y = 2C0SX



Periodo 27
Pasa por (0,0)

Periodo 21
Extremo en (0,1)

Periodo 21
Inflexién en (0,1)

Periodo T

oo asintotas
verticales

Periodo
Pasa por (0,0)

Periodo 21
Pasa por (0,2)

Periodo 21

Extremo en (— %, 1)

Periodo 27

co asintotas
verticales
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